B oL H g/ (SR 113F2 R0 H W 4 gt 1390 4

pyl 27 16p (EHT)| 27 17Tp (B H )
5 ok 80kg| |9 & 80 kg
ale 2
8 |4 £
Lémp * 51 kg T4k 40 kg
et 2T kgl |z p 69 kg
- Plz s 40kdE |z 1 kg
o || .- *
3|, |& 2k
CEE ik
& | % I kg4
¥z pe mE
g |FHcz i S50kel [FMHE 80 ke
kRS 6 kgl & |7+ = 1 kg
g | Z|mmar 15k A |2 5 kg
5 |l e Ligf ?
_|F ) A
B B 1 kel ¢
U st mE | *
Flesyr me
o <5 A Dkegl|lEiTcE  50ke
Blilex sgdl|swx 45k
2 2 e ihe
B RS % 2 kel g |37 % 1 kg
-\~ -
k2
g |'e ¥ 20 kg oL 25 kg
Flin s 15 kg; Lo 24 kg
SF - kR k
= #|* e
) iz
X
L 1390 | % | %+ 1390 4,
.}f g% T r &
v - .;.L

Te3*%3 23 527 EFR 2 & HE ﬁfziﬁ?iﬁ 87 | kFpHERNIIA B RET FLBNINSL T8 TR
BT RE ) 5B s (0 &g S A i&ﬁl EP-F BEF IR FRTLEF 22 A
B -R* TABRgERlIA2 95 EFTAIREFRET 'ﬁ*féﬂ‘iﬁ"ﬂh&

https://www. mohw. gov. tw/cp-16-43376-1.html %% ) » R{ 2L JHkfFd & » 3 s‘ﬁa’“ziﬂ?‘ﬁi FEEY AHAR
PELERRRFEST o

ARFESGHENEP 2L TRTFVRFISHEST 22.0, WBE s 539 P2k
https://fatraceschool. kl2ea. gov. tw/frontend/ -



